



OŠ Matije Čopa Kranj,
Tuga Vidmarja 1, 4000 Kranj

Kranj, 28. 2. 2019
številka: 900-2/2018/2
oznaka: svet staršev – zapisnik 2. sestanka

ZAPISNIKA 2. SESTANKA SVETA STARŠEV V ŠOL. LETU 2018/19

Z DNE 12. 2. 2018 S PRIČETKOM OB 18.00 V ZBORNICI ŠOLE

Na sejo so bili vabljeni vsi predstavniki razredov v tem šolskem letu, ravnateljica in pomočnica ravnateljice.

Prisotni: starši – Saša Matko, Matevž Rudolf, Monika Gogala, Rok Perčič, Aleš Horvat, Andreja Urbanc, Goran Kabić, Robert Prodan, Maja Dabižljević, Jasna Bevk, Katarina Spasovska, Robert Zlatanov, Igor Vodnik, Mateja Zukanovič - ravnateljica in Zvezdana Perko – pomočnica ravnateljice

Opravičeno odsotni: Mateja Marolt, Marjeta Lapajne

DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika 1. sestanka sveta staršev v letu 2018/2019
2. Predstavitev projekta PEŠBUS (Andrej Zalokar)
3. Poročilo o 1. ocenjevalnem obdobju
4. Samoevalvacija pedagoškega dela
5. Investicije v letu 2019
6. Poročanje predstavnikov staršev posameznih oddelkov o predlogih, ki so bili oblikovani na roditeljskih sestankih
7. Razno

K1

Pregled zapisnika 1. sestanka sveta staršev v letu 2018/2019

Pomočnica ravnateljice je predstavila zapisnik 1. seje sveta staršev v šolskem letu 2018/2019. Pripomb na zapisnik ni bilo.

Sklep : Zapisnik se sprejme.

K2

Predstavitev projekta PEŠBUS

Projekt je predstavil Andrej Zalokar iz komisije Varno kolo. PEŠBUS je način spremljanja poti v šolo, pri katerem se učenci odpravijo v šolo peš v organiziranih skupinah po premišljeno začrtanih poteh in po stalnem urniku. Skupine otrok spremljajo odrasli. Namen PEŠBUS je ozavestiti lokalne skupnosti o pomenu hoje in njenih učinkih na kakovost življenja, spodbuja pa tudi osebnostni in socialni razvoj otroka. Staršem se je projekt zdel zanimiv in koristen.

Sklep : Šola se za poskusno obdobje priključi projektu.

K3

Poročilo o 1. ocenjevalnem obdobju

Pomočnica ravnateljica je predstavila statistično poročilo o 1. ocenjevalnem obdobju. Uspeh se je v primerjavi z lanskim letom vsaj malo izboljšal v vseh oddelkih. Odstopanje navzdol je opazno samo v 5. razredu, kjer pa v letošnjem letu ponavlja 6 učencev. Na predmetni stopnji opažamo več negativnih ocen pri predmetih, ki se izvajajo enkrat ali dvakrat tedensko.

Sklep: Starši so bili seznanjeni s statističnim poročilom.

K4

Samoevalvacija pedagoškega dela.

Šola deluje na vzgojnem in izobraževalnem področju za učence od 1. do 9. razreda. S samoevalvacijo smo tudi v letu 2017/18 preverjali učinkovitost našega delovanja na teh dveh področjih s pomočjo dveh strokovnih skupin. Razvojna tima sta na šoli vodila samoevalvacijo preko izobraževanj in delavnic, v katere so bili vključeni vsi strokovni delavci šole. Samoevalvacija je potekala tako na ravni šole kot na ravni posameznikov. Strokovni tim za vzgojno delovanje je akcijski načrt pripravil na temo empatije. Tematika je bila izbrana z željo po dvigu ravni empatije med učenci pa tudi v odnosu učitelj – učenec in učitelj – starši. Strokovno delovanje je bilo usmerjeno v ozaveščanje odnosov med deležniki izobraževanja, kar naj bi se kasneje odražalo tudi v boljših medsebojnih odnosih in zmanjšanju medvrstniškega nasilja.

Strokovni tim za učno področje se je usmeril k uvajanju prvih faz formativnega spremljanja pri pouku. Proces je potekal tako, da je zaposlenim omogočal konkretno uporabo formativnega spremljanja z učenci v učnem procesu. Učitelji so poleg strokovnih znanj in strokovno utemeljenih stališč svoje konkretno delo usmerili v načrtovanje učnih ciljev in oblikovanje namenov ter kriterijev uspešnosti skupaj z učenci.

K5

Investicije v letu 2019

Po 30 letih obratovanja šole se bo v tem letu izvedla celostna energetska sanacija stavbe. MOK z lastnimi sredstvi (10%), delno s sredstvi Evropskega sklada (50%) in s sredstvi izvajalca del podjetja Petrol (40%) bomo energetsko sanirali našo šolo. Načrtujejo zunanjo sanacijo strehe, menjavo vseh oken in večine zunanjih vrat ter izolacijo in barvno prenavo fasade. V notranjosti šole pa bodo zamenjali vse luči in namestili varčne led-žarnice ter vse radiatorje s termostati. Poleg obstoječe ponudbe si prizadevamo še za izgradnjo nadstreška nad uvozom v garažo, namestitvijo vrat v biološki učilnici in za nadstrešek pred šolo. Vrednost investicije je ocenjena na cca. 950.000 evrov. Dela naj bi predvidoma pričeli v marcu 2019 in zaključili v avgustu oz. pred začetkom kurilne sezone.

K6

Poročanje predstavnikov staršev posameznih oddelkov o predlogih, ki so bili oblikovani na roditeljskih sestankih

Starši so izpostavili problem poučevanja in pedagoškega pristopa učiteljice TJA v 5. a in 6. a. Bojijo se, da učenci ne bodo želeli uporabljati angleščine.

Ravnateljica jih je obvestila, da je bila učiteljica poslana na dodatna izobraževanja, hospitirala je na njenih urah in opravila več razgovorov. Opozorila je tudi na dobre učne rezultate, ki jih dosegajo njeni učenci na višji stopnji. Starše je prosila, naj jo obveščajo o dogajanju pri tem predmetu.

Sklep : Ravnateljica bo spremljala delo učiteljice in se pogovorila z učenci.

K7

Razno

Starši so nam posredovali informacijo, da bi se lahko naši učenci udeležili dneva odprtih vrat na Institutu Jožef Štefan.

Seja je bila zaključena ob 20.00.

zapisala
Zvezdana Perko



predsednik sveta staršev
Robert Zlatanov



